

R O M Â N I A
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Încheiat azi 20.04.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna aprilie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Se alege un nou președinte de ședință, doamna consilier Drăgușin Angela propune pe domnul consilier Cocoșilă Ionel. Propunerea se supune la vot, este aprobată în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Ionel Cocoșilă este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la obținerea avizului MEN pentru schimbarea destinației din „curți-construcții, teren” în „teren de sport multifuncțional”.
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea investiției „înființare distribuție gaze naturale în comuna Corbu, județul Olt.”
4. Proiect de hotărâre cu privire la reabilitarea monumentului din satul Buzești.
5. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea normativelor proprii de cheltuieți pentru consiliul local, primăria și serviciile subordonate.
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestru I anul 2018.
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea steagului localității.
8. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind obținerea avizului MEN pentru schimbarea destinației suprafeței de 1665 mp din categoria curți-construcții în categoria teren de sport multifuncțional din incinta școlii primare Buzești. Proiectul privind construirea terenului de sport multifuncțional a fost lansat pe PNDR, măsura 9/6B în cadrul Asociației GAL Ținutul Verde unde comuna Corbu este membru. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este

supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 16. Nu sunt alte discuții, se trece la punctul următor.

Următorul punct de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul de specialitate se arată cu bugetul local se majorează cu suma de 24.000 lei la capitolul taxe pe utilizarea bunurilor și cu 22.000 lei pentru finanțare sănătate – la secțiunea venituri. La secțiunea cheltuieli bugetul se majorează cu 3.000 lei la cheltuieli materiale, cu 22.000 la capitolul sănătate și 21.000 lei cheltuieli gospodărești iluminat public. Proiectul este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.17.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar privind aprobarea investiției „înființare distribuție gaze natural în comuna Corbu, județul Olt”. În expunerea de motive, domnul primar arată necesitatea și oportunitatea aprobării acestei investiții, arătând că se crează premisele pentru revigorarea și dezvoltarea economică a localității, îmbunătățirea siguranței în aprovizionarea cu resurse de energie primară, consumuri specifice reduse de combustibil și protecția mediului prin reducerea emisiilor poluante și combaterea schimbărilor climatice. Proiectul este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul de aprobarea al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 18. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Acest punct este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la reabilitarea și reamplasarea monumentului istoric din curtea școlii primare din satul Buzești. În proiect se arată că realizarea obiectivului constă în lucrări de reabilitarea monumentului, reamplasare, construirea unui soclu nou, amenajarea locului de reamplasare cu spații verzi și mobilier urban. Finanțarea obiectivului se va face de la bugetul local, capitolul cultură. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al consilierului personal al primarului și raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 19. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre inițiat de primarul localității cu privire la aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru consiliul local, primăria și servicii publice subordonate. Se stabilesc normative pentru cheltuieli cu convorbirile telefonice și internet și cheltuielile privind consumul de carburanți pentru autoturisme și utilaje ale primăriei. În proiect se arată că nu se consideră depășire la aceste cheltuieli dacă la sfârșitul anului se încadrează în limita bugetului aprobat. Proiectul este însoțit de raportul viceprimarului comunei și raportul de aprobarea al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 20. Nu sunt discuții, se trece la ultimul punct al ordinii de zi, aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2018. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că la 31.03.2018 bugetul local s-a încheiat astfel: secțiunea venituri – 1.025.853 lei, secțiunea cheltuieli – 872.319 lei și sold 153.534 lei. Proiectul este însoțit de raportul

comisiilor de specialitate ale consiliului local. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 21.

Domnul primar inițiază și proiectul de hotărâre privind aprobarea steagului localității, urmând ca acesta să fie supus dezbaterii publice, potrivit prevederilor Legii 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Ionel Ciocșică



Secretar,
Corina Ciocîrlan